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Advokátní kancelář Petráš Rezek má 4 nové
partnery
Advokátní kancelář Petráš Rezek pokračuje v růstu a počet členů týmu v rámci celé skupiny firem
(advokátní, daňové, účetní, transakční a mediační kanceláře) se blíží šedesátce.

Z interních řad tak byli jmenováni 4 noví partneři advokátní kanceláře a dle slov Filipa
Petráše a Lukáše Rezka toto číslo určitě není konečné, kdy každý z nových partnerů je
součástí kanceláře již déle než 5 let.

"Našim cílem je budovat advokátní kancelář, která bude na trhu v ideálním případě po více generací
a už dávno to není jen o mně a o Filipovi, ale o dalších extrémně šikovných lidech, kteří s kanceláří
rostou jak po pracovní, tak i po lidské stránce. První z nich se stali partnery nyní a jsme si jistí, že
další budou následovat v budoucnu. Novými partnery jsou Jiří Šmigura, Šárka Doležálková, Silvia
Zámorská a Matěj Sochorec (na fotce zleva).

 

 



Jiří  Šmigura vede tým obchodního práva se šesti  dalšími skvělými právníky,  se kterými řeší  ty
nejsložitější obchodní případy od smluvní agendy až po fúze, akvizice a holdingové struktury.

Šárka Doležálková vede oddělení trestního práva a přestupků a v praxi se zaměřuje zejména na
trestní právo, přestupky, spory, alternativní investiční fondy a AML.

Silvia Zámorská se za dobu svého působení v AKPR vedle rodičovských povinností věnuje i rozvoji
oddělení  závazků  a  sporů,  které  dnes  vede.  Její  oddělení  se  zabývá  komplexním  právním
poradenstvím v rámci uzavírání soukromoprávních i obchodních smluv a zastupováním klientů v
mimosoudním vyjednávání a v občanskoprávních sporech.

Matěj Sochorec se ve své advokátní praxi zaměřuje především na zastupování klientů v soudních
sporech a přípravu obchodní smluvní dokumentace. Mimo to je zodpovědný za nastavení a kontrolu
interních  procesů  v  rámci  celé  advokátní  kanceláře  a  současně  zastává  také  pozici  vedoucího
pobočky v Uherském Hradišti.
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